

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

19 सितम्बर 2017

पॉपुलर फ्रंट की ओर से नई दिल्ली में ईद मिलन प्रोग्राम का आयोजन

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया की ओर से नई दिल्ली में एक ईद मिलन प्रोग्राम का आयोजन किया गया, जिसमें पत्रकारों, सामाजिक कार्यकर्ताओं और समुदाय के नेताओं ने भाग लिया।

पॉपुलर फ्रंट के नेशनल सेक्रेटरी अब्दुलवाहिद सेठ ने बैठक को संबोधित करते हुए संगठन का परिचय प्रस्तुत किया। उन्होंने बैठक में उपस्थित व्यक्तियों से फासीवादी ताकतों और उनकी मातहत मीडिया के द्वारा देश की अल्पसंख्यकों, खास तौर से मुस्लिम समुदाय को बदनाम करने की कोशिशों को रोकने की अपील की। उन्होंने कहा कि पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया भी इस तरह की साजिशों का शिकार रहा है और उसे आतंकवाद तथा अन्य झूटे आरोपों से जोड़कर बदनाम करने की कई बार कोशिशें की गई हैं। अब्दुलवाहिद सेठ ने कुछ बिकाऊ मीडिया के एनआईए की कोई "खुफिया रिपोर्ट" हाथ लग जाने के दावों की निंदा की, जो रिपोर्ट यह कहती है कि पॉपुलर फ्रंट "दअवा स्ववाद" चलाता है और डॉ. हादिया के धर्म परिवर्तन में भी इसी का हाथ है। रिपोर्ट का यह दावा है कि संगठन लव जिहाद को बढ़ावा दे रहा है, जो कि एक नया मुस्लिम विरोधी और मनगढ़ंत प्रोपगंडा है।

अब्दुलवाहिद सेठ की बात के बाद पॉपुलर फ्रंट की राष्ट्रीय कार्यकारिणी परिषद के सदस्य ई.एम. अब्दुर्रहमान की निगरानी में तय विषय पर एक ओपन हाउस चर्चा का भी आयोजन किया गया। चर्चा में डॉ. जफ़रुलइस्लाम खान, चेयरमैन दिल्ली मार्गनॉरिटी कमीशन, तस्नीम कौसर, पत्रकार, डॉ. तसलीम रहमानी, मीडिया पैनलिस्ट व अन्य कई लोगों ने भाग लिया और सबने इस तरह की कोशिशों के मुकाबले के लिए अपने अपने सुझाव और अनुभव पेश किये। चर्चा में इस बात पर भी रोशनी डाली गई कि किस तरह से मीडिया रिपोर्टों की रिपोर्ट में मौजूद सच्चाईयों को नज़रअंदाज़ करते हुए उन्हें टीआरपी बढ़ाने और तिजारती फायदे के लिए इस्तेमाल किया जा रहा है।

इस मौके पर पॉपुलर फ्रंट के नॉर्थ जोन के अध्यक्ष ए.एस इस्माईल, दिल्ली प्रदेश अध्यक्ष परवेज़ अहमद और एड. मुहम्मद यूसुफ भी मौजूद रहे।

शफीकुर्रहमान

सेक्रेटरी, जनसंपर्क

मुख्यालय, पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया, नई दिल्ली